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Формування забудованого середовища: лідери галузі представили спільну 

декларацію в Люксембурзі 

 

Провідні голоси європейської спільноти дизайну забудованого середовища зібралися 

сьогодні на спільну конференцію «Архітектори + інженери: партнерство для стійкого 

проєктування», організовану спільно Європейською федерацією інженерно-

консультаційних асоціацій (EFCA), Радою архітекторів Європи (ACE), Європейською радою 

інженерних палат (ECEC) та Орденом архітекторів та інженерів-консультантів у 

Люксембурзі (OAI). Захід об’єднав ключових гравців галузі, щоб дослідити, як можна 

підвищити стійкість, якість та інновації завдяки співпраці — від планування до закупівель. 

Чотири експертні групи розглянули нагальні проблеми в будівельному та проектному 

секторах, включаючи вплив зміни клімату та цифровізації, а також необхідність 

реформування практики закупівель. На засіданнях було підкреслено, що стійкість має бути 

впроваджена з найперших етапів планування, шляхом партнерської роботи архітекторів, 

інженерів та замовників. Доповідачі закликали до планування передбачуваних сценаріїв 

для управління новими ризиками, такими як кіберзагрози та екстремальні погодні умови. 

Цифрова трансформація також була у центрі уваги. Хоча інструменти інформаційного 

моделювання будівель (BIM), штучного інтелекту та Інтернету речей вже 

використовуються, учасники наголосили на необхідності того, щоб замовники враховували 

їх у державних контрактах. Як було наголошено під час конференції, співпраця є як 

способом мислення, так і технічним викликом, що вимагає кращих стандартів та спільного 

цифрового середовища. 

Конференція завершилася презентацією Люксембурзької декларації — спільної 

заяви OAI, ACE, EFCA та ECEC — яка закликає Європейську Комісію фундаментально 

переглянути Директиву ЄС про державні закупівлі. У Декларації окреслено чотири ключові 

напрямки: 

1. Зміцнення внутрішнього ринку за допомогою загальних правил державних 

закупівель, що виходять за рамки найнижчої ціни; 

2. Краще розуміння специфічного характеру інтелектуальних послуг; 

3. Забезпечення процедур закупівель, орієнтованих на якість та інновації; 

4. Покращення доступу до закупівель для малих та середніх підприємств та нових 

учасників. 

На тлі Нового європейського Баухауса Люксембурзька декларація встановлює чіткий 

орієнтир: стійке, високоякісне проєктування вимагає тісної співпраці, сприятливого 

регулювання та системи закупівель, яка цінує довгострокові соціальні та екологічні 

результати вище за короткострокові витрати. 
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ПРИМІТКА РЕДАКТОРА 

EFCA має асоціації-члени у 26 країнах і є єдиною європейською федерацією, що 

представляє бізнес-інтереси професійних інженерно-консультаційних та суміжних послуг, 

це сфера, в якому працює понад мільйон співробітників у Європі. 
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